

DÜZELTME NOTU

Düzeltmeye konu olan

Cilt/Sayı : 31/1
Makale : Oğuz, E. and Özge, D. (2020). A developmental study of Turkish connectives. *Dilbilim Arařtırmaları* 31(1), 77-100

Açıklama:

Dilbilim Arařtırmaları Dergisinin Haziran 2020 tarihli 31. cilt 1. sayısında yer alan "Oğuz, E. and Özge, D. (2020). A developmental study of Turkish connectives. *Dilbilim Arařtırmaları* 31(1), 77-100" künye bilgilerine sahip, <http://dx.doi.org/10.18492/dad.698824> DOI numaralı araştırma makalesinin (bundan sonra özgün makale) yayımlanma sürecinde sehven makalenin en son sürümü yerine düzenleme notlarının yer aldığı bir sürümü yayımlanmıştır. Aynı makale gerekli düzeltmeler yapıldıktan sonra Dilbilim Arařtırmaları Dergisinin Aralık 2020 tarihli 31. cilt 2. sayısında güncel biçimiyle yeniden yayımlanmıştır.

Düzeltilmeler:

- <http://dad.boun.edu.tr/tr/pub/issue/55345/698824> adresinden erişilebilen özgün makalede sayfa 86'da yer alan ve yazarların hakem görüşlerine yanıtlarını içeren "LA and HA are used for the first time in the above research questions and marked below. It would be better to write them above. Thank you, we've changed them." bölümü metinden çıkarılmıştır.
- Özgün makalede sayfa 87'de yer alan "2.1 Participants" bölümü olduğu gibi yinelenmiştir. Yinelenen bu bölüm makalenin güncel sürümündeki metinden çıkarılmıştır.

Karmaşık yayımlanma sürecinde sehven oluşan bu durumdan dolayı makalenin yazarları Enis OĞUZ ve Duygu ÖZGE'den ve siz değerli okuyucularımızdan özür dileriz.

Editör Kurulu Adına

Doç. Dr. Özgün KOŞANER
Yayın Editörü

CORRECTION NOTICE

Correction on

Volume/No : 31/1
Article : Oğuz, E. and Özge, D. (2020). A developmental study of Turkish connectives. *Dilbilim Arařtırmaları* 31(1), 77-100

Explanation:

In the June 2020 issue of the Dilbilim Arařtırmaları Dergisi (Volume 31 No 1) we inadvertently published a pre-publication version instead of the final version of "Oğuz, E. and Özge, D. (2020). A developmental study of Turkish connectives. *Dilbilim Arařtırmaları* 31(1), 77-100", which contained review notes, with the following DOI information: <http://dx.doi.org/10.18492/dad.698824>. After making the required amendments in the same paper, we are publishing it in its final form in the December 2020 issue of Dilbilim Arařtırmaları Dergisi (Volume 31 No 2).

Corrections:

1. The paragraph "LA and HA are used for the first time in the above research questions and marked below. It would be better to write them above. Thank you, we've changed them." in the original paper, which can be accessed at <http://dad.boun.edu.tr/tr/pub/issue/55345/698824>, containing the responses of the authors to the reviewers was deleted from page 86.
2. The repeating section "2.1 Participants" in the original article was deleted from the page 87 of the revised version of the paper.

We apologize to the authors Enis OĞUZ and Duygu ÖZGE and to our respected audience for any inconvenience we may have caused with this inadvertent occasion in the complicated publication process.

On behalf of the Editorial Board

Assoc. Prof. Özgün KOŞANER
Publication Editor